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Exercice  1 :   ( 3,75 points  ) 

Choisir la bonne réponse 

1°) Soient  x  et  y  deux  réels  inverses, alors  2022 2023 x y     

      a)    x                                    b)    y                                          c)        1   

2°)  
2

2 5 5 2     =     

      a)    0                                    b)  4                                                c)  2 5  

3°) le PGCD(246,41) est égal a  

             a) 1                                 b) 41                                 c) 6 

4°) soit x ∈[2 ;4] alors un encadrement de 3 – 2x est : 

a) −5 ≤ 3 − 2𝑥 ≤ −1     b) −5 < 3 − 2𝑥 < −1     c) −1 ≤ 3 − 2𝑥 ≤ 5 

5°) Soit | 2 2 | | 3 2 | 2d      . Alors  

a) d = -1                                 b)   3 2 2d                                     c) 3 2 2d    

Exercice 2(5,25 pts) 

1) Soit E = x2 + 2x – 3  

a) Calculer E pour x = 1, puis pour  x = 1 3  

 b) Vérifier que 2( 1) 4E x    

 c) En déduire une factorisation de E. 

2) Soit F = x2 +11x-12 

a) vérifier que  F= (x-1)(x+12) 

b) Factoriser E+2F 
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Exercice 3  ( 4  points  ) 

 

Soient A et B deux réels tels que:  

1
9 32 8 2( 2 1)

2 1
A et B     


 

1)  Montrer que 3 2 2 3 2 2A et B                   

2) Montrer que A et B sont inverses. 

3) Montrer que 2 21 1
6 34et que A B

A B
   

  

Exercice 4 ( 7  points  ) 

Recopier  la  figure  ci contre  où  ABC  est  un  

triangle   

tel  que  AC = 5  et  AE = 3 et IC = 3 

(AI)   (BC)  et   (EF) / / (BC)   

1) Montrer que AI =4 

1) Calculer EF 

2) Montrer  que  
3

5


AF

AI
 puis déduire  AF 

3) La  droite  (CF)  coupe  (AB)  en  M  et  la  parallèle à (CF)   passant  par  E  

coupe  (AB)  en  N   

a) Calculer  
AN

AM
 

b) En  déduire  que  (FN) / / (IM)   
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